

САМостоятельное творчество

Талантливые ребята учатся в школе № 31 микрорайона Доброполье. Они не только получают пятерки на уроках, но после занятий танцуют и поют, ведут активную спортивную жизнь, периодически организовывают экологические акции в своем микрорайоне. В течение трех лет они вместе со своими учителями работали по программе «Сообщества и альянсы на муниципальном уровне».

Последний крупный проект «Молодежный парламент» школьники осуществили для того, чтобы воплощать идеи местной молодежи. А идеей у юного поколения масса – неординарных, интересных. Одну из таких Молодежный парламент уже реализовал на грантовые средства программы «САМ». Учащиеся вместе со своими учителями отремонтировали актовый зал в школе, закупили музыкальную аппаратуру и собрали талантливых ребят своей школы в «Творческий союз молодежи». И теперь у юных вокалистов, танцоров, чтецов появилась возможность демонстрировать свои таланты.

Одаренных детей в школе Доброполья много: победитель фестиваля детского творчества «Карусель талантов» в номинации «Соло» Маша Муравьева, обладательница диплома этого же конкурса в номинации «Дебют»



Олеся Ляхутина. Учителя школы № 31 могут гордиться и шестиклассницей Настей Толмачевой. Кроме того что она замечательно играет на аккордеоне, Настя обладает и другими способностями. Она заняла первое место в городском «Талант-шоу», прочитав

наизусть по-английски отрывок из романа Марка Твена «Приключения Тома Сойера и Геккельберри Финн». Самые маленькие участники школьной хореографической студии «Карнавал» под руководством педагога Анны Журавлевой завоевали диплом второй степени в фестивале «Карусель талантов» в номинации «хореография».

Несмотря на то что реализация программы «САМ» завершается, на достигнутом школьники микрорайона Доброполье останавливаются не собираются. Ведь тренеры ХКБОО «Зеленый Дом» научили их привлекать средства для воплощения в жизнь своих идей, правильно ими распоряжаться и настойчиво добиваться поставленных перед собой целей.

Елена Тимохина

